Cuctema ypasHeHUU

Cuctema - 3TO 3GKOHOMeEpHO
CBSI3aHHbIE Apyr C APYrom
3fleMeHTbI npeacTasnsalowme
eAVHCTBO

(Cnosapp JlonanyxuHa)

Cuctema - Uenoe, cocTasnieHHoe U3 Yacrteu
System - obbeauHeHue

v Cuctema - 3TO NOPAAOK

v Pewutb cuctemy ypasHeHUM - NPpUMEHUTb CUCTEMY 3HAHUIA
v HeTt cuctembr - Het nopsaka



Llenb: O606WmTL NOHATUE pelleHus
CUCTEMLL YpaBHeHUU

3aaauum:

v TlpumeHaTb OCHOBHbIE MeTOoAbL
pelweHus cuctem ypaBHeHUM,
PA3SIMYHOrO YPOBHS CIOXHOCTU

v YmeTb co3aaeath npeseHTauuu Ang
conposoxaeHus aoknaaa u byknersr

v TIpumeHaTb ymeHusa pabotatb Ha
KOMNbLOTEpe NpU pelseHUn cuctem
ypasHeHUU rpagpuyeckum cnocobom




PaccmoTpum cuctemsr ypasHeHUU U onpeaesium
Haubonee 3PEPEKTUBHLIU MeTOA pelleHUs
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Pewum cucrtemy metroaom noacTaHOBKWU:
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PeweHue cuctemer ypasHeHUU
rpapU4eckum meToaom

y=—x+1

//;{%1 1) {x- + }".. = S..
o 4
[ o
2) B ogHown cucteme KoopauHaT NOCTPOMM rpadukm aHHbIX YpaBHEHUN.
a) x2 +y? = 52(oxpyxHocTs c nenTpoM(0;0)) r = 5

6) y=-x+1 (npamas, npoxoaswas 4epes (0;1) n (1;0))



K &ipysi=5
y=—x+1

@®
[en)
©

(en}

N
D

e

f'! 3) [padukm nepecekatotcd B Toukax A(-3; 4) , B(4; -3) 3HaunT ABa peLueHus

ks



PeweHue cuctemer ypasHeHUMU
MeTOAOM CNoXeHus
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PeweHue cuctemer ypasHeHUMU
MeToA BBeAeHUS HOBOU nepemeHOU
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